

国内可以使用的虚拟货币交易平台有欧亿、Tbitex、BZONE、Libar、Aussie、BY EX、Mirror、USADAE、雷盾、CloverFinance等十个。 ，支持c2c，货币交易等功能，充值非常方便。

1. 欧亿

欧亿ok是一款数字资产交易app，OK官网主要提供现货和衍生品交易服务。。Ok为用户提供数字资产、OTC、钱包、保险柜、块跟踪之间的交易等服务。货币交易，ok为用户提供数字资产之间的交易服务。

2、Tbitex

数字资产交易所也是在新世纪的发展背景下应运而生的。区别于其他交易所，拥有全新的混币技术和匿名交易模式，并配备零风险应急处理机制，打造优质安全的数字货币交易平台，改变现有交易模式和用户习惯。 ，结合区块链的潮流，聚集顶尖精英团队，整合世界'的顶级安全技术，构建高质量的用户服务体系。

3. BZONE

于2013年3月作为加密货币交易平台成立，是全球首批成立的交易所之一。。该公司旨在为新的加密金融系统提供一个可靠、可访问且安全的网关。交易平台支持领先加密货币(如比特币和以太坊)的实时点对点交易，以及场外交易的支付处理服务、托管服务和流动性服务台。

4. Libar

进入了美国和欧洲市场，并获得了区块链当地的营业执照。而且交易所在合规和安全方面做的非常好，成立至今没有发生过偷钱事件。交易深度好，用户数量多，国际化程度好。 ，总体来说是一家靠谱的交易所。

5. 奥币手续费

:0.25%，提供货币交易和美元货币交易。注册很简单。成立于2015年，是美国的一家比特币交易所，支持200多个交易对，日成交量数十亿人民币。 ，B网有很多中国玩家。

6. BYEX

是李#039；s平台。在早期，除了李#039；的平台，它主要依靠营销炒作建立的流量。最著名的是上线初期的送糖果活动，号称注册可以瓜分2亿颗糖果。短时间内吸引了不少用户。但该平台在币圈已经默默无闻好几年了。虽然知名度一直不高，但似乎也没有什么大的负面报道。而且平台币回购更强大，采用无限回购模式。但回购比例是利润的40%，相对较低，需要较长时间才能最终体现在币价上。这是见仁见智的问题。

交易方面的APP体验比较流畅，主流货币的交易深度基本都是二线，和大厂还是有些差距的。特别是在合约交易中，每次都有大行情，滑点比较大，深度不是很好。不过有些新币的走势还不错。如果你能抢到份额，你会在网上获得不错的回报。有一部分是平台投放，其他平台可以以后再吃一波实惠。这是平台目前最大的优势。

总体来说还是一个比较靠谱的平台。然而，由于李#039；s的问题，在币圈的口碑是褒贬不一的。不过到现在为止，它也没有做过什么太出格的割韭菜的事情，也没有发生丢币等事件，安全性比较完善。而且各种理财产品也很丰富，综合体验相当不错。

7. 镜像

2020年7月22日，品牌全面升级，正式启用中文名。主体是科技公司，服务全球，在加拿大、日本、香港等国家和地区设有独立的贸易业务和运营中心。

8、USADAE

自开通以来，平台上交易了700亿美元的产品，累计注册用户60.000人。交易所期货杠杆高达100倍，新手风险大。手续费0.075%-0.25%。

创始团队

。

创始人团队由金融、web开发、高频算法交易领域最优秀的专家组成。

联合创始人兼首席执行官——亚瑟海斯[XY002][XY001]亚瑟毕业于沃顿商学院，主修经济学。毕业后在香港做股票衍生品交易员。他是德意志银行和花旗银行国际外汇基金(ETF)业务的做市商。同时，在股指期货、远期、掉期和无本金交割远期外汇交易方面具有丰富的经验。。亚瑟对如何构建和交易金融衍生品有着深刻的理解

。

联合创始人兼首席技术官-SamuelReed

Samuel毕业于华盛顿大学和李大学计算机专业。。他有十多年的专业编程经验。Sam曾是两家科技公司(香港Tixelated和GlobalBrandSolutions)的首席技术官。。他还为许多其他公司承包了web应用程序项目。山姆的主要专业领域是构建现代实时web应用程序和界面，他经常为开源项目做出贡献。

联合创始人兼首席运营官BenDelo

Ben毕业于牛津大学，获得硕士学位；数学和计算机科学的学士学位和一等荣誉。他有十多年的高频交易系统开发经验。我曾经在摩根大通投行和IBM工作，主要使用KDB/Q技术。他的专业知识涵盖了量化交易系统和工具的设计、架构和实现。

9. 雷盾

交易所成立之初，，始终把用户体验和利益放在第一位。交换连接的两端，无论是客户端还是项目，都面临着全球发行带来的语言、文化、认知障碍，而这些差异可能会给用户带来困扰；到处投资。根据这些理由作出判断，成为全球首家支持10种语言的交易所，并推出全球社区计划。除了英文和中文社区，还陆续推出了俄文、土耳其文、越南文和西班牙文社区，以便更深入地了解用户；需要跨越语言障碍，这不仅增强了用户；信任，也提高了沟通效率。

价值是投资的基石。知本道一直以培育优质项目、挖掘潜力项目为导向，对投资人负责。多关注能改变和引领行业的项目，从项目的源头和未来的预期来控制。如区块链技术的应用与创新，社区用户的成长空间，务实可靠的项目启动团队，未来的盈利空间。截至目前，全球已上线GoChain、Dock、Dent等25个项目，30日平均破发率47.37%。，低于主流交易所50%~80%的平均水平。

聚焦“价值投资”，我们也愿意与业内专家合作，带来更多“未被发现的宝石”进入行业主流阶段。为此，最近启动了全球大使计划。全球知名数字货币领袖伊恩巴里纳(IanBalina)、专业投资机构布雷耶实验室(BreyerLabs)和NEO GlobalCapital成为首批全球大使。

10、三叶草金融

数字资产及衍生品国际站秉持开放、参与、分享的区块链价值观，平台倡导数字资产价值投资理念。为了保护投资者的权益，我们将严格审查网上交易的有价货币，并与资产发行人合作。，发行更具成长价值的数字资产投资标的。愿景是为数字资产和衍生品的投资者提供便捷、安全、放心的投资渠道。

加密货币有什么用途？

加密货币背后的主要目的是任何人都可以通过去中心化的P2P网络发送和接收资金。这可以作为现金的数字版。例如，当用户用现金支付时，他们直接向另一个人支付，而不经银行或支付处理器等中介。

加密货币在数字层面上实现这一点，允许任何人直接向另一个人、实体或组织转移资金，同时始终保持对其资金的控制。李同意这一观点，并指出“加密货币可以用作特定服务的交换或支付媒介，没有任何中介或集中控制。它消除了传统金融的限制，使大量没有银行账户或银行账户不足的用户能够获得金融服务。”

加密货币也被用作投资工具，因为供应量有限，波动性大，投机性高。用户可以获得高额回报。

李补充道：随着时间的推移，加密货币正成为更具吸引力的投资选择。一些变化也支持创造被动回报的机会，帮助投资者扩大投资组合并使其多样化。”

虚拟货币的本质是什么？

虚拟货币的价值支撑是认同它的人的共识。赞同它的人认为它能在商品交换中充当普遍等价物，所以它有价值。

虚拟货币只是一种金融产品。就像股票、信用券一样，并没有进入社会的日常生活。虚拟货币的交易属于金融交易的范畴，但只是借用了货币的名称。实际上，虚拟货币是介于跨境金融产品和主权货币之间的一种非正常货币形态。。因为虚拟货币具有价值量化和网络市场流通的原始功能，是虚拟网络上的真实交易媒介。

如何获得免费比特币？

完成区块链知识学习任务。你可以通过观看视频或文章轻松获得免费比特币。但是，当您同时打开多个任务时，学习时间将根据最新打开的任务计算。

怎样才能获得更多的比特币？

每天登录OKEx，完成学习任务，即可获得免费比特币。。如果想获得更多的比特币，可以邀请好友一起完成学习任务，好友完成任务可以获得同等价值奖励。

每天可以免费获得比特币吗？

是的，每天会有五个任务获得免费比特币。该任务在每天上午12:00(HKT时间)更新。

欧亿okx交易所：[点击注册](#)

天下#039；s第二次加密货币兑换，注册即可获赠最高3000的数字盲盒。如何注册okx欧亿？